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 عبارات زیر را مشخص کنید.  نادرستیدرستی یا 

𝑦 تابع برای رسم نمودار  (الف = 𝑓(2𝑥 − 𝑦  ی نمودار تابع از رو  (8 = 𝑓(𝑥) تابع کافی است نمودار𝑓  واحد به راست  8را

 ن    د                                                                           .سپس طول نقاط را نصف کنیممنتقـل و 

𝑓(𝑥) تابع  ب( = 𝑥2|𝑥| د                                           است. صعودیاکیداً  (2 ، ∞−)در بازه    ن 

𝑦   بعتا( ج = √𝑥
𝑥  در3 = 𝑥  و خط نیستپذیر مشتق 2 =                                                                                                                 ن    د            مماس قائم منحنی است.   2

𝑓(𝑥)دو تابع  (د =
7

2
𝑥 − 𝑔(𝑥) و 3 = −

2𝑥+7

6
  ن    د                                       وارون یکدیگرند.  

 اند،ی این دایره مماس خارجدر صفحه  𝐶(𝑂، 𝑟)که بر دایره   𝑟هایی با شعاع ی دایرهمکان هندسی مرکز همه( ه

 ن    د     است.  𝐶(𝑂، 2𝑟)دایره 

22/8 

 

 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

𝑓(𝑥 دامنه تابع باشد [3و8−]برابر 𝑓(𝑥)  اگر دامنه تابعالف(  +  برابر ....... است.(8

limعددی طبیعی و زوج باشد آنگاه ...... 𝑛اگر ب(  n

x
x


     

اگرج( 
( ) ( )

lim
x

f x f

x




1

1
4

1
)و  )f 1 آنگاه  باشد 3

( )
lim
h

f h

h

 1 3
 برابر ........... است. 

 .دهندروی مجموعه اعداد حقیقی تشکیل میموعه اعداد اصم یک ......... مجموعه اعداد گویا و مج (د

 ..... است.شکل حاصل ...... ،کندنر باشد و از راس آن عبو بر محور سطح مخروطی عمود 𝑝ی اگر صفحه (ه

22/8 

 

 

3 

 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه ای زیرچهار گزینه تدر سوالا

𝑓اگر الف(  ′(2) = 𝑔′(2) و 8− = 𝑔(2) و 3 = 𝑔) و 0 + 𝑓)(2) = 𝑔𝑓)باشد حاصل   2 − 3𝑓)′(2) ؟است کدام 

 8 )-0                 2) 0              3 )2              0) -2 

𝑦کدام شکل زیر وضعیت نمودار تابع   ب( =
−𝑥+8

|𝑥−2|
𝑥را در همسایگی    =  نمایش می دهد؟  2

 
 )ت(( 0   )پ(            (   3            )ب( (2               )الف(( 8 

𝑦تابع ج(  = 𝑓(𝑥)   با دامنهℝ  حاصل ،بگذرد (2 ، 2)هم صعودی و هم نزولی است. اگر این تابع از نقطه
2𝑓(8)+𝑓(−8)

3
 کدام است؟  

8 )2                2 )8              3 )2                0 )
8

3
 

2/8 

.)یکی از نقاط اضافی است(نقاط داده شده روی منحنی را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید 0

 

2- 
8
2
 شیب 8 

 نقطه   

72/2 

𝑐𝑜𝑠 معادله داده شده را حل کنید. 2 2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 2 72/2 
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 معادله نمودار تابع مثلثاتی مقابل را بنویسید. 6

 22/8 

 به سوالات حدی زیر پاسخ دهید. 7

lim  حاصل ،رو باشدصورت روبهبه  𝑓اگر نمودار تابعالف( 
𝑥→2−

−2

𝑓(𝑥)−8
 را بنویسید. 

limهرگاه ب( 
𝑥→±∞

𝑎𝑥7+𝑏𝑥𝑐+0𝑥2

2𝑥3+𝑥2−8
 را تعیین کنید.𝑎 و𝑏 و 𝑐 مقادیر  ،باشد 2برابر  

22/8 

𝑓(𝑥)به کمک تعریف مشتق، مشتق پذیری تابع   1 = {𝑥2 + 𝑥     𝑥 ≥ 8
3𝑥 − 8      𝑥 < 8

𝑥را در نقطه     =  8 بررسی کنید.  8

𝑦 (                              نیست)ساده کردن مشتق الزامی .ابع زیر را به دست آوریدمشتق ت 9 = √
3𝑥+8

2𝑥+2
 72/2 

)اگر 82 )f x x و ( )g x
x


1

=نگاه معادلۀ خط مماس بر نمودار تابع ، آ (𝑔𝑜𝑓)(𝑥)y را در نقطۀ( , )A
1

4
2

 22/8 بنویسید.        

𝑓(𝑥)در تابع با ضابطه 88 = 𝑥2 − 2 و 2]آهنگ متوسط تغییر تابع در بازه ی   8 + 𝑎]   برابر آهنگ لحظه ای تغییر در𝑥 = است.   0

 72/2 را بدست آورید. 𝑎 مقدار

𝑅در کره ای به شعاع   82 = استوانه ای محاط کرده ایم، ارتفاع استوانه را طوری بیابید که حجم استوانه بیشترین مقدار ممکن را  2

 8 د(یفرض کن ℎو ارتفاع آن را  𝑟)شعاع قاعده استوانه را  .داشته باشد

 

83 

fنمودار تابع با توجه به     .پاسخ دهیدزیر به سوالات  '

 چرا؟ مینیمم نسبی دارد؟  fنقطه ای که در آن تابع الف( 

 ؟ چرا؟ماکزیمم نسبی دارد fنقطه ای که در آن تابع ب( 

 را در صورت وجود بنویسید. fتابع ( نقاط بحرانی ج

2/8 

𝑓(𝑥) تابع م نسبیممینینقطه  (8 و 2)بدست آورید که نقطه یرا طوری  𝑑و 𝑏 مقادیر 80 = 𝑥3 + 𝑏𝑥2 + 𝑑  .8 باشد 

خروج از مرکز بیضی برابر   82
2

2
 8 های آن را بیابید.است. طول قطر کوچک بیضی و فاصله کانون 82و اندازه قطر بزرگ آن برابر  

′𝐴𝐹اند. باتوجه به شکل اگر های بیضیکانون ′𝐹و  𝐹روی یک بیضی و  𝐵و  𝐴ی دو نقطه 86 = 𝐵𝐹  باشد، نشان دهید مثلث𝐹𝑀𝐹′ 

 متساوی الساقین است.  

 

 

8 

ـــــره 87 ـــــه دای ـــــز آن نقطـــــه را ایمعادل ـــــه مرک ـــــه 𝑂(−8، 8)ی  بنویســـــید ک ـــــه معادل ـــــره ب ـــــر دای ـــــوده و ب  یب

 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 + 2𝑦 =  مماس بیرونی باشد. 2
8 

 به سوالات احتمال زیر پاسخ دهید. 81

مهره ی آبی است.از 7ی سبز  و مهره 2مهره ی آبی و ظرف دوم شامل 0ی سبز  و مهره 6دو ظرف یکسان داریم، ظرف اول شامل الف( 

احتمالی این مهره کنیم. به چه دهیم. سپس یک مهره از ظرف دوم انتخاب میظرف اول یک مهره انتخاب کرده، در ظرف دوم قرار می

 سبز است؟

p(A)اگر ب(  = p(B)و  2/3 = p(E|A)و  2/0 = p(E′|B)و  2/8 =  را محاسبه کنید. p(E)باشد حاصل  2/1

72/8 

 22 جمع نمره                                                       موفق و سربلند باشید.     
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𝑀 
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 نمره )) (( راهنماي تصحیح ردیف    

 25/1 )25/0( ) د ه      )25/0( ند)    )25/0( د ج))   25/0( نب)     )25/0( د الف) 1

 25/1 )25/0( ) دایره ه    )25/0(د) افراز       )25/0( 4ج)     )25/0( ∞+  ب)      )25/0(  �2و2−�    الف)  2

 5/1   )5/0( 1گزینه ) ج   )5/0( 2گزینه ب)     )5/0( 3الف) گزینه  3

4 
 

2 - 1
 شیب 1 2

𝐴𝐴 𝐷𝐷 𝐶𝐶  نقطه 
75/0 

5 1 − 2 sin2 𝑥𝑥 − sin 𝑥𝑥 = 0 → −2 sin2 𝑥𝑥 − sin 𝑥𝑥 + 1 = 0 (0/25)  

sin 𝑥𝑥 = 𝑡𝑡 → −2𝑡𝑡2 − 𝑡𝑡 + 1 = 0 

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ 𝑡𝑡 = −1 → sin 𝑥𝑥 = −1 → 𝑥𝑥 = 2𝑘𝑘𝑘𝑘 −

𝜋𝜋
2   (0/25)                            

𝑡𝑡 = −
𝑐𝑐
𝑎𝑎

=
1
2 → sin 𝑥𝑥 = 2𝜋𝜋 = sin

𝜋𝜋
6 �

𝑥𝑥 = 2𝑘𝑘𝑘𝑘 +
𝜋𝜋
6

(𝑘𝑘 ∈ 𝑍𝑍)

𝑥𝑥 = (2𝑘𝑘 + 1)𝜋𝜋 −
𝜋𝜋
6        

(0/25)
 

75/0 

6 𝑐𝑐 =
3 + (−5)

2 = |𝑎𝑎|  و (0/25) 1− =
3 − (−5)

2 = 𝑎𝑎  و  4 = −4 (0/25) 

𝑇𝑇 =
2𝜋𝜋
|𝑏𝑏| =

5𝜋𝜋
4 −

𝜋𝜋
4 = 𝜋𝜋  (0/25) و 𝑏𝑏 = 2 (0/25)  

𝑦𝑦 = −4𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 − 1   (0/25) 

25/1 

lim   الف) 7 ( / )
( )

 ( / )  
x f x− +→

− −
= = −∞

−2
02 252 2 0 5

1


 

c ب) = b و (0/25)3 = 𝑎𝑎 و(0/25)4 = 0(0/25) 
25/1 

 (0/25)پیوسته هست.     x=۱در  𝑓𝑓تابع   8

𝑓𝑓+′(1) = lim
x→1

x2+x−2
x−1

= lim
x→1

(x+2)(x−1)
x−1

= 3   (0/25)    
 

 𝑓𝑓−′(1) = lim
x→1

3x−3
x−1

= lim
x→1

3(x−1)
x−1

= 3       (0/25) 
𝑓𝑓+′(1)چون  = 𝑓𝑓−′(1)  پس تابع درx=۱    .(0/25)مشتق پذیر است     

1 

9 𝑦𝑦′ =
3(2𝑥𝑥 + 5) − 2(3𝑥𝑥 + 1)

(2𝑥𝑥 + 5)2  ×
1

2 �3𝑥𝑥 + 1
2𝑥𝑥 + 5

   (0/75 75/0 

10 ( ) ( / ) , ( ) ( / ) , ( ) , ( ( )) ( ) ( / )f x f g x g f g
x x

− −′ ′ ′ ′ ′= = = = = =2
1 1 1 1 10 25 4 0 25 4 2 0 25

4 42 2 4
  25/1 
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   ( ) ( ) ( / )m gof − −′= = × =
1 1 14 0 25
4 4 16

 

    ( )( / )y x− = − −
1 1 4 0 25
2 16

         

آهنگ متوسط  11 =
𝑓𝑓(2 + 𝑎𝑎) − 𝑓𝑓(2)

𝑎𝑎
=

(2 + 𝑎𝑎)2 − 1 − 3
𝑎𝑎

=
𝑎𝑎2 + 4𝑎𝑎

𝑎𝑎
=
𝑎𝑎(𝑎𝑎 + 4)

𝑎𝑎
= 𝑎𝑎 + 4 (0/25) 

𝑓𝑓   آهنگ اي   لحظه  اي   ’(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥 → 𝑓𝑓 ’(4) = 8  (0/25) 
𝑎𝑎 + 4 = 8  →   𝑎𝑎 = 4  (0/25) 

75/0 

12  
ℎ2

4 + 𝑟𝑟2 = 4 → 𝑟𝑟2 = 4 −
ℎ2

4 (0/25) 

𝑣𝑣 = 𝜋𝜋𝑟𝑟2ℎ → 𝑣𝑣(ℎ) = 𝜋𝜋 �4 − ℎ2

4
� ℎ = 4𝜋𝜋ℎ − 𝜋𝜋

4
ℎ3(0/25)  

𝑣𝑣′ = 4𝜋𝜋 −
3𝜋𝜋
4 ℎ2 = 0(0/25) →  ℎ2 =

16
3  → ℎ =

4√3
3  (0/25) 

1 

xبحرانی  نقطهدر  𝑓𝑓الف) تابع   13 = c    5/0دارد، چون مشتق از منفی به مثبت تغییر کرد. (یمم نسبی مین( 
xبحرانی نقطهدر  𝑓𝑓ب) تابع   = b    5/0دارد، چون مشتق از مثبت به منفی تغییر کرد. (یمم نسبی مین( 

xج) نقاط به طول هاي   = c   وx = b   و طول نقاط�𝑑𝑑 و 𝑒𝑒�)5/0(    
5/1 

�1 و 2� 14 ∈ 𝑓𝑓 → 1 = 8 + 4b + 𝑑𝑑 → 4𝑏𝑏 + d = −7  (0/25) 
y’ = 3x2 + 2bx → 12 + 4b = 0(0/25) →  𝑏𝑏 = −3(0/25) 

 𝑑𝑑 = 5(0/25) 
1 

15 2𝑎𝑎 = 10 ⇒ 𝑎𝑎 = 5   )25/0(  
c
𝑎𝑎
 = 2

5
⇒  c = 2  ،2c = 4 )25/0(  ، 𝑏𝑏 = √25 − 4 = √21  )25/0(  

 21√2   طول قطر کوچک )25/0( 
1 

16 �
𝐴𝐴𝐴𝐴 + 𝐴𝐴𝐹𝐹′ = 2a
𝐵𝐵𝐵𝐵 + 𝐵𝐵𝐹𝐹′ = 2a
𝐴𝐴𝐹𝐹′ = 𝐵𝐵𝐵𝐵

 (0/25) ⟹ 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐵𝐵𝐵𝐵′(0/25)  

  

�
𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐵𝐵𝐹𝐹′           
𝐴𝐴𝐹𝐹′ = 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⟹    
𝐹𝐹𝐹𝐹′ = 𝐹𝐹𝐹𝐹′         

    

 )25/0دو زاویه مساوي دارند. لذا متساوي الساقین است. ( 'FMFپس مثلث 

1 

17 𝑥𝑥2 + 𝑦𝑦2 − 2𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 = 0 → 𝑂𝑂′(1 ،− ′𝑟𝑟   و  (1 = √2(0/25)     
𝑑𝑑 = 𝑜𝑜𝑜𝑜′ = √8 = 2√2 (0/25) →   𝑑𝑑 = 𝑟𝑟 + 𝑟𝑟′  → 2√2 = 𝑟𝑟 + √2 → 𝑟𝑟 = √2(0/25)   

 → (𝑥𝑥 + 1)2 + (𝑦𝑦 − 1)2 =  ي دایره معادله (0/25)2
1 

𝑃𝑃(𝐴𝐴)الف)                             18 = 4
10

× 5
13

+ 6
10

× 6
13

= 56
130

(۰/۷٥) 

𝑃𝑃(𝐸𝐸|𝐵𝐵) ب)    = 0/2(0/25) → 𝑃𝑃(𝐸𝐸) = (۰/۳)(۰/۱) + (۰/٤)(۰/۲) = ۰/۰۳ + ۰/۰۸ = ۰/۱۱(۰/۷٥)          
75/1 

 20 جمع نمره                                                        موفق و سربلند باشید.     
 

∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴′ ≅ ∆𝐵𝐵𝐵𝐵′𝐹𝐹
𝐴𝐴𝐹𝐹�𝐹𝐹′ = 𝐵𝐵𝐹𝐹′� 𝐹𝐹

 (0/25) 
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(3)سوالات امتحان شبه نهایی درس: ریاضی  صبح  12: آزمون ساعت شروع دقیقه  102مدت امتحان:    علوم تجربیرشته:  

 دوازدهم :پایه نام و نام خانوادگی:

 دوم متوسطه :دوره

 31/21/1021تاریخ امتحان : 

 

 17تعداد سوال: 

  0تعداد صفحه: 

 استفاده از ماشین حساب ساده )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است. ردیف   

 سوالات)پاسخنامه لازم دارد.(
 نمره

 عبارات زیر را مشخص کنید.  نادرستیدرستی یا  1

523( چند جمله ای الف 2  xx  1بر دو جمله ایx                     .د                   بخش پذیر است    ن 

 ن    د  گویند. پیش بینی کرد، پدیده تصادفی می یبه طور قطع ،قبل از انجام نتوان( پدیده یا آزمایشی که نتیجه آن را ب

 ن    د         ( تابعی که در یک نقطه پیوسته باشد، در آن نقطه مشتق پذیر است.                                               ج

77/2 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 0

اگردو تابعالف(       5,1,3,8,3,1fو  63  xxg موجود باشند. مقدار عددی عبارت  51gof  برابر با . . .  می

 باشد.  

 . . .  می باشد.  ب( شکل حاصل از دوران یک مثلث قائم الزاویه، حول وتر آن

1ج( دورۀ تناوب تابع
3

2
sin  xy باشد.برابر . . . می 

51cosد( مقدار   .برابر . . .  است 

1 

 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه ای زیر،چهار گزینه تدر سوالا 3

است؟  منفیالف( نمودار تابعی در شکل زیر داده شده است. در کدام نقاط مقدار مشتق تابع، 

   1,,2,,3,,4,, AFBBFDFDCDCA
 

 

xyمقدار ماکزیمم تابع  ب(  2cos2  کدام است؟ 

1) 12 + √   0 )1     3)1 -2 √      0 )1 

7/2 

ابع وت 0  12  xxf  و  24 xxg   .را در نظر بگیرید 𝐷𝑔𝑜𝑓 .77/2 را با استفاده از تعریف بدست آورید 

با کمک انتقال نمودار تابع  7    21
3
 xxf .1 را رسم کنید سپس دامنه، برد و یکنوایی آن را مشخص کنید 

 0 جمع نمره )) ادامه سوالات در صفحه دوم ((                      
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𝑦ی تابعی به صورت ضابطه 6 = 𝑎 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐   77/2 باشد.  1و  7 بنویسید که مقادیر ماکزیمم و مینیمم آن به ترتیب برابررا 

sinی مثلثاتی معادله 7 𝑥 cos 𝑥 =
√3

4
 77/2 را حل کنید.  

8 

حاصل حدهای زیر را بدست آورید.

                  





 x

x

x cos1

1
lim

0
                        )ب 

 





 2

21
lim

1 x

x

x
 )الف 

                                     
  






 562

5123
lim

32 xx

xxx

x    د(                               lim
x

x

x



21

1
1

)ج 

          

 

0 

xxy، معادله ی خط مماس بر منحنی تابع با کمک تعریف مشتق 9 32  1را در نقطه یx                                  .7/1              بنویسید 

 (نیستابع زیر را بدست آورید. )ساده کردن مشتق الزامی ومشتق ت 12

 (𝑥3 − 4𝑥 + 1)5 𝑦 𝑦  ()ب              = =
 √8𝑥+3

𝑥
 الف

7/1 

 حرکت متحرکی به صورت معادله ی 11  tttd 73 2   متغیر(t  .است )بر حسب ثانیه 

سرعت متوسط را در بازه ی زمانی  3,1 .محاسبه کنید  
1 

𝑓(𝑥)اکسترمم مطلق تابع  10 = 𝑥3 − 12x + را در بازه    4 21, .1  بدست آورید 

را در تابع 𝑏و  𝑎ضرایب  13  baxxxxf  در نقطه ی تابع طوری بیابید که  23 3,1  7/1 سبی داشته باشد.ن اکسترمم 

 1 و حاصل ضرب آنها کمترین مقدار موجود گردد. 8دو عدد حقیقی بیابید که تفاضل آنها  10

اگر 17 1,2Fو 1,4F  دو کانون بیضی با خروج از مرکز
5

3
e .77/1 باشد، طول قطر کوچک و قطر بزرگ بیضی را به دست آورید 

ای را بنویسید که مرکز آن ی دایرهمعادله 16 11  36422ی بوده و با دایره ,  yxyx .7/1 مماس درون باشد 

 هستند و در ظرف تای آنها آبی است. در ظرف دوم همه ی مهره ها آبی  0مهره قرار دارد که  8ظرف یکسان داریم. در اولین ظرف  3 17

 ز یکی از ظرف ها به تصادف یک مهره خارج می کنیم. احتمال این که اینمهره قرار دارد که هیچ مهره ی آبی وجود ندارد. ا 6سوم 

 چقدر است؟ آبی نباشدمهره 

77/1 
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 باسمه تعالی

(3)امتحان شبه نهایی درس: ریاضی پاسخنامه  صبح  12: آزمون ساعت شروع دقیقه  102مدت امتحان:    علوم تجربیرشته:  

 دوازدهم :پایه نام و نام خانوادگی:

 دوم متوسطه :دوره

 31/21/1021تاریخ امتحان : 

 

 17تعداد سوال: 

  0تعداد صفحه: 

 نمره (( )) راهنمای تصحیح ردیف   

 72/2 (02/2درست )اج( ن  (02/2ب( درست )     (02/2درست )ناالف(  1

د(            3π (02/2) (ج            ( 02/2) دو مخروط با قاعده ی مشترک ب(                (02/2) 3الف 0
2

13  (02/2) 1 

 2/2 (02/2) 1( گزینه ی ب       (02/2)  3الف( گزینه ی  3

0 
 

 
 

 25/0
25/025/0 2

3

2

1
212222, 


 xxRxDxDRD gofgf 72/2 

 نمو  2

𝑅              ( 02/2=دامنه                  )𝑅              ( 02/2=برد   )                    ( 02/2اکیدا صعودی  ) 
 

  (02/2  ) 

1 

6 
 








 












4

3

1min

7max
c+2xsin  a=y 5/0

c

a

ca

ca

                                                  

 
42sin325/0   xy 

72/2 

7 

 

 
 

 


















25/0
62

12

3
122

25/0
63

22

3
sin

2

3
2sin

2

3
cossin2

4

3
cossin 25/0












k
xkx

kxkx

xxxxx

 72/2 

8  

 5/0

1
1

1

21

2

21
lim 









 x

x

x
    ) الف      

          
 
















  0

1

cos1

1
lim

5/0

0 x

x

x
 ب) 

0 
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 

    
)5/0(

4

2

22

1

1111

1

111

1
lim

1

1

1

1
lim

1
2

1



















 xxx

x

x

x

x

x

xx
                  )ج   

 
  

   25/0

3

3

25/0

3
1

6

6
lim

6

23
lim 










 x

x

x

xxx

xx      (د
   

9    
 

 

  

 

 
 

 
 

)25/0(15154

5
1

41
lim

1

43
lim

41311

25/0

25/0
25/0

1

25/0

2

1

25/0

2


















xyxy

x

xx

x

xx
m

yx

xx
. 2/1 

12 
   (0/75)  5(3𝑥2 − 4)(𝑥3 − 4𝑥 + 1)4   ) 𝑦´ ´𝑦       (0/75)ب    = =

8𝑥

2√8𝑥+3
−√8𝑥+3

𝑥2
 2/1  )الف 

11 5
13

46











x

y
 1 

10      

    122,,151

2,20123)(412 25/0225/03



  

ff

xxxxfxxxf
 

 نمره(2/2است. ) -10مطلق می نیمم و  12مطلق ماکسیمم 

1 

13  

      )5/0(231111

)5/0(101213)5/0(023

23

22





bb

aaaxxy
 2/1 

10 
    44082)(88

88

2 



yxxxsxxxxyxxs

xyyx
 1 

12  

   

)25/0(82)25/0(4925)25/0(

)25/0(102)25/0(5)25/0(
5

3

)25/0(3626421,4,1,2

2222 





bBBbbcba
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a

c
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ccFFFF

 
72/1 

16  

    )25/0(8111

)25/0(95454)25/0(5

)25/0(5169

)25/0(4,)25/0(3,2364

22

22









yx

rrrrrOO
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rOyxyx

 2/1 

17 5/0
3

1

6

1
0

3

1
1

3

1

8

4

3

1
  72/1 0/5=0/5 -1 و          
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 دقیقه 021مدت آزمون:  (3)ریاضیدرس: شبه نهایی سوالات امتحان 

 01/10/0011تاریخ امتحان :  رشته: علوم تجربی

  3تعداد صفحات:  دوره دوم متوسطه -پایه: دوازدهم 

   01تعداد سوالات:  0311-0011داوطلبان آزاد استان مازندران در شبه نهایی  سال دانش آموزان روزانه و بزرگسال و 

 صبح 1ساعت شروع آزمون:  نام و نام خانوادگی:

 

 استفاده از ماشین حساب ساده )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است. ردیف   
 نمره

 سوالات)پاسخنامه لازم دارد.(

 عبارات زیر را مشخص کنید.  نادرستیدرستی یا  0

xyالف( تابع   ی در بازه 0, .د                                                                     اکیداً نزولی است    ن 

xfy)(ب( اگر نمودار    3(انتقال دهیم، نمودار راستواحد به سمت  3را(  xfy د        آید. بدست می    ن 

 ن    د   گویند. قبل از انجام به طور قطع پیش بینی کرد، پیشامد تصادفی می نتوان( پدیده یا آزمایشی که نتیجه آن را ج

57/1 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 2

ماندۀ تقسیم عبارتباقیالف(   43 2  xxxf  1برx .برابر .  . . است 

 شود.شود . . . نامیده می( شکلی که از برخورد یک صفحه با یک جسم هندسی حاصل میب

( دورۀ تناوب تابعج
x

y cos( ) 2 3
2

 باشد.برابر . . . می

57/1 

 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه ای زیر،گزینهدر سوال چهار  3

1sinمقدار مینیمم تابع   xy  کدام است؟ 

0) 1    2 )1     3 )1      0 )1 

27/1 

  تعریف شده باشد به طوری که: -2را رسم کنید که در یک همسایگی محذوف  fنمودار تابعی مانند 0

 
 

 
 

lim , lim
x x

f x f x
 

  

   
2 2

 7/1 

 27/2 جمع نمره )) ادامه سوالات در صفحه دوم ((                      
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 را به نمودار مشتق آنها نظیر کنید. gو fنمودار توابع 7

 اضافی است( ،یکی از نمودارهای مشتق تابع )

 

                      

 

 

                                                  

                                   

 

 )الف(                          )ب(                           )ج(                                   

7/1 

ر اگ 6 f x x 1  و g x x 22  را بدست آورید. fogضابطه و دامنه تابع  باشد، 1
0 

نمودار تابع ، fبا استفاده از نمودار تابع  5   xfxg 2    .را رسم کنید 

 

7/1 

𝑦ی تابعی به صورت ضابطه 1 = 𝑎 𝑐𝑜𝑠 𝑏𝑥 + 𝑐   4بنویسید که دوره تناوب آن راπ و مقادیر ماکزیمم و مینیمم آن به ترتیب برابر 

 57/1 باشد.  0و  7

sinی مثلثاتی معادله 1 𝑥 cos 𝑥 =
1

4
 57/1 را حل کنید.  

 حد توابع زیر را بدست آورید. 01

 lim
x

x x

x

  



3

3
6 7 9
2 1

)ج                     
 

x

x
lim

x




3
5

4

5 3
lim)ب                       

x

x

x



21

1
1

 7/0 )الف  

 27/5 جمع نمره )) ادامه سوالات در صفحه سوم ((               

math-pilevar.com

math-pilevar.com



 

 3صفحه 

 

رو، اگر با توجه به شکل روبه 00  254 f و𝑓′(4) =  را بیابید.   Bیمقدار عرض نقطهباشد،  1/5

 

57/1 

 (نیست.مشتق تابع زیر را بدست آورید. )ساده کردن مشتق الزامی  02

𝑦 =
4 (√𝑥

3
+ 2𝑥5)3

5𝑥 − 1
 2 

𝑓(𝑥)آهنگ متوسط تغییر تابع  03 =
−2

𝑥
, 1]روی بازۀ 𝑥نسبت به متغیر   𝑥 ای آن در از آهنگ لحظه [ 2 =  چقدر بیشتر است؟ 2

  7/0 

تابع  00 f x x x  3 12  را در نظر بگیرید. 4

 مشخص کنید.الف( نقاط بحرانی و نقاط اکسترمم نسبی تابع را با رسم جدول تغییرات تابع 

ب( اکسترمم مطلق تابع را در بازه  21, .بدست آورید 

2 

ن تا مقدار فلز به کار رفته در تولید آ ارتفاع قوطی چقدر باشد 10ای شکل و در باز با حجمبرای ساختن یک قوطی فلزی استوانه 07

 مینیمم باشد؟
7/0 

 7/0   خروج از مرکز بیضی را بدست آورید.باشد، واحد می 6و طول قطر کوچک  1طول قطر بزرگ  ،در یک بیضی افقی 06

ای را بنویسید که مرکز آن ی دایرهمعادله 05 11  36422ی بوده و با دایره ,  yxyx .مماس بیرونی باشد 
57/0 

های علوم انسانی درصد در رشته 37های فنی و درصد در رشته 07های علوم پایه، درصد دانشجویان در رشته 21در یک دانشگاه  01

درصد  2درصد و  7درصد،  1های مذکور کنند. احتمال کسب مدال در المپیادهای مختلف دانشجویی به ترتیب رشتهمی تحصیل

 باشد. اگردانشجویی به تصادف از این دانشگاه جهت شرکت در المپیادی انتخاب شود، با چه احتمالی مدال کسب خواهد کرد؟می

57/0 
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 دقیقه 021مدت آزمون:  (3)پاسخنامه امتحان شبه نهایی درس: ریاضی

 01/10/0011تاریخ امتحان :  رشته: علوم تجربی

  3تعداد صفحات:  دوره دوم متوسطه -پایه: دوازدهم 

   01تعداد سوالات:  0311-0011دانش آموزان روزانه و بزرگسال و داوطلبان آزاد استان مازندران در شبه نهایی  سال 

 صبح 1ساعت شروع آزمون:  نام و نام خانوادگی:

 

 نمره (( )) راهنمای تصحیح ردیف   
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 نمره(2/1+ می نیمم نسبی است. )2ماکسیمم نسبی و نقطه به طول  -2با توجه به جدول ، نقطه به طول 
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01 0/20 × 0/08 + 0/45 × 0/05 + 0/35 × 0/02 = 0/0455 

 22/1 2/1  2/1  2/1 52/0 

 21 جمع نمره                   موفق و سربلند باشید.                                                                            

 های مناسب، محترم است.برای راه حل: نظر همکاران محترم در تقسیم بندی ریزبارم نباشید ضمن عرض خسته
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